
30/01/2017 PAZARTESİ  9.YARIŞ GÜNÜ RAPORUBursa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  1 COUNT ON YOU START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  13 MASAI MARA RAPORLU OLMASIHÜSEYİN 

ÇAKMAK

SENAİ ALMAZ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



Koşuda 2 numarada kayıtlı ERŞEN isimli atın binicisi tescilli formayı giymemiştir. Atın Antrenörü TARKAN ŞİT; 6132 S.K. 4. Mad. 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2. fıkrasına göre İhtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

Koşuda 1 numarada kayıtlı COUNT ON YOU isimli at, start hakemi emrine girmedi. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör AHMET  

AKBULUT; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) ve (B-1) Bendleri 

gereğince İhtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

Koşuda 1 numarada kayıtlı COUNT ON YOU  isimli at, koşuda start hakemi emrine girmemiştir. 6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 

117/1.d maddesi gereği; yeterince eğitilinceye kadar koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir

Koşuda 12 numarada kayıtlı ÇINAR EFE isimli at, koşuya başlamadı. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör SABRİ ARSLAN; 6132 

Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) ve (B-1) Bendleri gereğince İhtar ve 323 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

Koşuda 12 numarada kayıtlı ÇINAR EFE  isimli at, koşuya başlamamıştır. 6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 117/1.d maddesi 

gereği; yeterince eğitilinceye kadar koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir

KOŞU NO:  5

Koşuda 3 numarada kayıtlı BERATBEY isimli atın Binicisi MURAT GÜNDÜZELİ, koşuda son düzlükte hatalı kulvar değiştirmiştir. 

Binici MURAT GÜNDÜZELİ; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) ve 

(B-1) Bendleri gereğince İhtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

Komiserler Kurulu Başkanı

YAKUP  SAĞLIK

Bursa Osmangazi Hipodromu


